
Cepano, žagano in okroglo kolje kakor vsake 
debelosti rezan les prodaja ali zamenja za iz-
borno vino tvrdka Gnilšek v Mariboru, Razia-
gova ulica 25. 

Rojakom v Nemčiji. Nekateri rojaki 
po Nemčiji so nas prosili, da bi jim po
sredovali nakazilo nemških mark nji
hovim sorodnikom. To posredovanje je 
mogoče na ta način, da se po našem na
ročilu pol ožijo nemške marke pri dob
rem denarnem zavodu na naše ime, na
kar mi izplačamo v dinarjih doma pro
tivrednost za te položene marke. Po
nudbe je poslati na upravo Slov. Gospo
darja. 

Vinska razstava v Ptuju in izleti v 
Haloze. Objavili smo že, da bo od 8. do 
10. maja 1932 II. banovinska razstava z 
vinskim sejmom v Ptuju. Ob tej priliki 
bodo poučni izleti v vinorodne Haloze 
po sledečem programu: 8. maja: V ne
deljo po otvoritvi razstave ob 13. uri 
(sestanek pred razstavnim prostorom 
— Društveni dom) za izlet v Srednje 
Haloze, in sicer na Št. Vid ob Dravi, Sv. 
Andraž v Halozah, Veliki Okič, Sv. Bar
bara v Halozah, Bori ob Dravi in nazaj 
v Ptuj ob 18. uri. Enourni odmor na 
lepi razgledni točki na Velikem Okiču 
pri Žeraku. — 9. maja: V pondeljek 
glavni izlet v Gornje Haloze, in sicer 
ob 13. uri sestanek pred Društvenim 
domom. Iz Ptuja na Ptujsko goro. Od
mor pol ure za ogled kraja in krasne 
gotske cerkve. Potem v Slape in preko 
Dravinje v Lipno in po grebenu na Št. 
Janž v Gornjih Halozah. Tam enourni 
odmor. Nato v Dolejio in od tam v 
Podlehnik, kjer je ogled kletarstva Šta
jerske hranilnice v enotirnem odmoru 
in potem v Ptuj okoli 19. ure. — Omni
bus vozi povsod, le od Slap do Dolene 
je pešhoda dve uri. — 10. maja: V torek 
enak izlet, kakor v nedeljo preko Okiča 
v Srednje Haloze. Kdor se želi izletov 
udeležiti, naj to javi Vinarski podruž
nici v Ptuju vsaj do 5. maja 1932. 

Z zakonom o državni trošarini je na 
vino in žganje ukinjena državna in ba
novinska trošarina, a nadalje pa še 
ostane v veljavi pobiranje občinske tro
šarine na vino, žganje, rum, liker, ko
njak in špirit po oddelkih finančne kon
trole na dosedanji način. Prodajalci, 
odtujitelji in prejemniki teh alkoholnih 
pijač (gostilničarji, točilci in privatni
ki) se opozarjajo, da so dolžni vsako od
tujitev, odnosno prejem teh pijač prija
viti pristojnemu oddelku kontrole v 
svrho pobiranja občinske in cventuelno 
banovinske trošarine. 

Odpis starih davčnih 
dolgov. 

Člen 14. dodatnega zakona k zakonu 
o neposrednih davkih daje finančnemu 
ministru pooblastilo, da lahko na proš
njo davčnega obvezanca odpisuje dav
ke, ki so ostali na koncu leta 1928. 
Prošnje za odpis je vložiti do 16. juni
ja. Finančno ministrstvo je izdalo o 



tem posebna navodila, v katerih se to1 
le določa: Prošnja mora imeti podatke 
o vsej imovini davčnega zavezanca z 
izjavo, da nima druge premične in ne
premične imovine. Ako prosilec ne sta
nuje v občini, kjer dolguje davek, mo
ra prošnji priložiti potrdilo občine, kjer 
stanuje in potrdilo občine, kjer dolguje 
davek. K vsaki prošnji mora občina po
dati utemeljeno izjavo o prosilčevem 
imovinskem stanju in njegovi plačilni 
sposobnosti. Od občin sprejete prošnje 
s potrebnimi podatki mora davčna 
uprava pregledati v teku enega meseca 
in sestaviti referat z izjavo in predlo
gom. Tako opremljene prošnje predlo
ži davčna uprava posebnemu petčlan
skemu odboru, sestavljenem iz davčne
ga upravitelja kot predsednika, treh 
oseb iz vrst prebivalstva vsake občine 
(ki jih predlagajo občinski odbori) in 
iz referenta, uradnika davčne uprave. 
Ta odbor se sestane vsak mesec na 
sklicanje predsednika. O odborovih se
jah se prosilci obveste z objavo na na
čin, ki je v občini običajen. Prosilec pa 
lahko sejam prisostvuje osebno ali pa 
preko pooblaščenega zastopnika. Od
bor lahko prosilca pozove tudi z oseb
nim pozivom, Če se mu to zdi potreb
no. Ko je končano delo z odborom, 
pošlje uprava prošnje vseh zavezancev, 
katerih ostanki ne presegajo 10.000 
Din, finančni direkciji v končno reši
tev. Glede prošenj za odpis nad 10.000 
Din mora davčna uprava sestaviti se
znam in ga poslati davčnemu oddelku 
finančnega ministrstva, ki se bo preko 
svojega uradnika prepričal o točnosti 
teh prošenj ali pa bo odredil, da se 
preko finančne direkcije prošnje dosta
vijo ministrstvu v nadaljnje reševanje. 

* 

Gospodarska vpvrašauia 
in odgovori. 

O. A. v K. Murvi na drevesa se lahko naro

čijo iz kakšne drevesnice donavske banovini. 
S. J., J, g. in C. F., Zg. V. Voluharja, ali ka

kor mu doma pravite krtica, se /. uspehom lovi 

z zastrupljenim korenjem. Korenček se izvrta 
in vanj dene strupa, na primer Zelio paste, ki 
jo dobite v Ljubljani, pri Chemolichni. Tak s 
strupom napolnjen korenček se položi v rov, v 
katerem se voluhar nahaja. Rov se nato zagrne 
z zemljo, da ne prihaja svetloba in zrak v nje

ga. Voluhar ima namreč navado, da rov takoj 
zasuje z zemljo, kakor hitro je bil odprt z mo

tiko ali kakšnim drugim orodjem. V trenutku, 
ko pride voluhar rov zadelava t, ga lahko ubi

jemo. Za posel je potrebno nekoliko spretnosti. 
— Glede odškodnine za po voluharju povzroče

no škodo se lahko obrnete na bansko upravo v 
Ljubljani. Magoče Vam bode v jeseni nakazala 
nekaj drevesc iz svojih drevesnic. 

F. F., Sv. J. ob P. Ako hočete imeti zdravo in 
škrlupa prosto drevje in predvsem pa sadje, 
ga morate Škropiti z raztopino modre galice in 
apna, slično kot delate v vinogradu proti pero

nospori. Prvič se škropi pred cvetjem drevja z 
\'A% raztopino. Drugič škropimo takoj po cvet

ju in tretjič pa v polovici junija, po travni 
košnji. Pri drugem in tretjem škropljenju se 
vzame \% škropivo, ki se takole pripravi: Za 
100 1 škropiva se odtehta 1 kg galice, se jo dene 
v krpo od žaklovine in to obesi v posodo z vodo 
tako, da ravno v vodo sega. V nekaj urah se je 
galica raztopila. Med tem časom si odtehtamo 
1 kg mastnega in obležanega apna zn 1 kg ga

lice. Apno se z votlo razredči in dobro precedi 
v posodo, v kateri hočemo škropivo imeti. Te

mu precejenemu apnenemu mleku se nato do

dene raztopljena galica, da dosežemo množino 
100 1. To raztopino dobro zmešamo in jo še pre

skusimo s »Tenoltalin« papirjem, če ima dovolj 
apna. Če je papir ostal bel, ko je bil v raztopi; 
no pomočen, se mora še raztopljenega apna do

dati, ako je pa papir postal temno rodeče bar

ve, je pa znamenje, da smo preveč apna do

dali in raztopina se mora z dodatkom vode raz

redčiti. Pravilno sestavljeno škropivo napravi 
»Tenolftalin« papir rozabarven. Pri škropljenju 
samem je paziti, da šo vsi deli drevesa fino 
poškropljeni. Škropivo mora biti porazdeljeno 
po listju in sadju v obliki rose, ne pa v kaplji

cah. 


